APERTURA ISCRIZIONI CENTRI DIURNI RICREATIVI ESTIVI ANNO 2025


Si comunica che dal giorno 07 aprile 2025 alle ore 09:00 fino al giorno 19 maggio 2025 alle ore 14:00 sarà possibile iscriversi ONLINE al servizio Centri ricreativi diurni estivi infanzia, primaria e secondaria direttamente dal seguente link:

https://cloud.urbi.it/urbi/progs/urp/solhome.sto?DB_NAME=n201744&areaAttiva=6

È possibile accedere scegliendo la modalità di autenticazione preferita tra:
- IDENTITÀ DIGITALE: cliccando su “Entra con SPID”, inserire le credenziali (username e password) SPID nella pagina che apre il sistema;
- CARTA DI IDENTITÀ ELETTRONICA, cliccando su “Accesso con CIE”.
La modalità di autenticazione con username e password non è ammessa, seppur visibile nella schermata.


I Centri diurni ricreativi estivi sono aperti dal lunedì al venerdì con l’articolazione oraria 7:30 - 17:30.
Le attività saranno svolte secondo il calendario di seguito.

Scuola dell’infanzia (fascia d’età 3-5 anni)
Otto settimane di servizio:

· Dal 1° luglio al 4 luglio;
· Dal 7 luglio all’11 luglio;
· Dal 14 luglio al 18 luglio;
· Dal 21 luglio al 25 luglio;
· Dal 28 luglio al 1° agosto;
· Dal 4 agosto all’8 agosto;
· Dal 25 agosto al 29 agosto;
· Dal 1° settembre al 5 settembre (*l’effettiva attivazione della settimana sarà subordinata al calendario scolastico a.s. 2025/26; in caso di attivazione, la settimana potrà comunque subire variazioni qualora andasse a coincidere con l’inizio dell’anno scolastico)

Scuola primaria e secondaria (fascia d’età 6-14 anni)
Dodici settimane di servizio:

· Dal 9 giugno al 13 giugno;
· Dal 16 giugno al 20 giugno;
· Dal 23 giugno al 27 giugno;
· Dal 30 giugno al 04 luglio;
· Dal 7 luglio all’11 luglio;
· Dal 14 luglio al 18 luglio;
· Dal 21 luglio al 25 luglio;
· Dal 28 luglio al 1° agosto;
· Dal 4 agosto all’8 agosto;
· Dal 25 agosto al 29 agosto;
· Dal 1° settembre al 5 settembre;
· Dall’8 settembre al 12 settembre (*l’effettiva attivazione della settimana sarà subordinata al calendario scolastico a.s. 2025/26; in caso di attivazione, la settimana potrà comunque subire variazioni qualora andasse a coincidere con l’inizio dell’anno scolastico)


CONDIZIONI DI PRIORITÀ
L’accesso al servizio è regolato, previa disponibilità di posti, con le seguenti priorità:
· minori residenti, frequentanti e non le scuole del territorio;
· minori non residenti ma frequentanti le scuole del territorio, con priorità ai minori in condizione di disabilità (comprovata da idonea certificazione da presentare all’atto dell’iscrizione e/o a seguito di segnalazione da parte degli assistenti sociali);
· minori non residenti e non frequentanti le scuole del territorio.

RINUNCE E DISDETTE
In caso di disdetta per malattia di una settimana intera, viene rimborsata la quota settimanale dietro presentazione del certificato medico. La disdetta dovrà essere inoltrata tramite l’apposito modulo online “Disdetta/rinuncia servizi scolastici” reperibile sul sito istituzionale.
Non sarà possibile riscriversi per il medesimo periodo per cui si è presentata disdetta.

La rinuncia al servizio (non revocabile) dà diritto al rimborso del 50% della relativa quota, solo se effettuata mediante compilazione del sopraccitato modulo online entro il giovedì precedente all’inizio della settimana.


ATTENZIONE

A seguito della chiusura delle iscrizioni verrà data comunicazione agli ammessi al servizio tramite pubblicazione della graduatoria sul sito istituzionale del Comune, a cui seguirà emissione della bolletta elettronica scaricabile direttamente dal seguente link:
https://cloud.urbi.it/urbi/progs/urp/ur1SE001.sto?DB_NAME=n201744&w3cbt=S&w3cbt_IsLandingPage=S&w3cbt_LandingPage_Area=6&w3cbt_LandingPage_Servizio=2

Il mancato pagamento della tariffa alla scadenza prevista, in assenza della relativa disdetta, comporta la non accettazione al servizio con la conseguente disponibilità del posto per l’utente successivo in graduatoria e l’applicazione degli articoli 26 e 27 del Regolamento per il recupero coattivo della somma non erogata.

L’Ufficio Istruzione, ciclicamente, provvederà a verificare le disponibilità di posti a seguito di disdette o mancati pagamenti e, conseguentemente, allo scorrimento della lista di attesa.

Si rammenta altresì che nel caso in cui alla fine dell’anno scolastico l’utente risulti insoluto per il servizio mensa, l’ufficio Istruzione, previa verifica con la società SettimoPero Welfood srl, chiederà il saldo della propria posizione debitoria.





TARIFFE

	Tariffa fissa settimanale residenti
	€ 77,00

	Tariffa fissa settimanale non residenti
	€ 95,70

	Tariffa fissa settimanale residenti a partire dal secondo figlio frequentante
	€ 71,50



Il pagamento è anticipato.
I bollettini verranno trasmessi a cadenza bimensile.


ATTENZIONE

Per poter accedere al servizio è necessario essere registrati e validati a sistema.
L’accesso tramite SPID richiede che l’utente sia già in possesso delle credenziali (nome utente e password) SPID, che permettono l’accesso a tutti i servizi online della Pubblica Amministrazione. 
Tali credenziali sono rilasciate dai soggetti (detti identity provider) autorizzati, tra cui ad esempio Aruba, Infocert, Poste, Sielte o Tim. Per informazioni è possibile consultare il sito istituzionale di riferimento: https://www.spid.gov.it/ 


MODALITÀ DI PAGAMENTO

Il pagamento avverrà attraverso il sistema di pagoPA, modalità per eseguire i pagamenti verso la Pubblica Amministrazione in modalità standardizzata presso i Prestatori di Servizi di Pagamento (PSP) aderenti. 
È possibile effettuare i pagamenti attraverso i canali (online e fisici) di banche e altri Prestatori di Servizio a Pagamento (PSP), ovvero:
- Presso le agenzie di banca;
- Utilizzando l'home banking della banca (dove vi sono i loghi CBILL o pagoPA);
- Presso gli sportelli ATM di banca (se abilitati);
- Presso i punti vendita di SISAL, Lottomatica e Banca 5.
 Per ulteriori approfondimenti vedasi https://www.pagopa.gov.it/



